



С мальчишками, ставшими гостями собора в рамках реализации экскурсионно-образовательной программы, встретился настоятель соборного храма протоиерей Георгий Сморкалов.

Основная часть встречи была посвящена, естественно, соборному храму Войска Донского, его истории, устройству и внутреннему убранству. Священник рассказал детям о об уникальных росписях, не менее уникальных картинах из истории государства Российского, расположенных на сводах так называемых «царских» палат.

Немалое внимание в ходе встречи священника с детьми было уделено вопросам духовно-нравственного характера. В частности, таким важным для детей и подростков понятиям, как дружба, взаимовыручка, а также уважение к старшим и способности защищать слабых.

Юные гости посетили и криптовый храм-усыпальницу Патриаршего Вознесенского собора, где покоятся останки донских героев, служивших Дону и Отечеству Российскому верой и правдой много лет и ставших примером для многих поколений мальчишек.

